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1 Heavy Galvanised 44 Gallon Drum (empty), Rheem, Australian
Army, WW2

Est. 100 - 200
2 3 x Australian Army WWII Vintage Cable Reels (2 with cable, one

without), Field Telephone Cable + D3MKVI Single Red 1 Mile

Est. 100 - 200
3 Vietnam War Cable Reel, Half Mile of Communication Wire + 8

Carry Handles and Cable Reeling Unit

Est. 100 - 250
4 Australian Army WWII Hospital Stretcher

Est. 40 - 100
5 Fold Out Bed (aka shearers bed), Australian Army, WW2

Est. 60 - 120
6 Large Quantity of Plastic Toy Soldiers - Some Painted

Est. 30 - 50
7 Asstd Lot of Mainly Britains Toy Soldier Tableaus

Est. 30 - 50
8 Asstd Lot of Mainly Corgi Die Cast Tanks + TractorÂ  and

Catalogues

Est. 30 - 60
9 Large Quantity of Plastic Toy Soldiers - Some Painted

Est. 30 - 50
10 Large Quantity of Mainly Britains Toy Soldiers inc. Lots of Mounted

Soldiers

Est. 50 - 100
11 US Navy Sailor's Wooden Box for Personal Effects,Â WW2Â 

Est. 20 - 50
12 10 Asstd WWII Third Reich Reference Books

Est. 60 - 120
13 17 x WWII Military and Warfare Reference Books

Est. 40 - 80
14 Lot of 22 Books on Modern Military and Warfare

Est. 30 - 60
15 1953 Mechanical Vehicle Training of Tracked Vehicles + Original

Vietnam Tank Photos + Dien Bien Phu Photos and Map

Est. 10 - 30
16 Framed Kelantan Malaysia Headress Commemorating 50 Years

Since End of WW2

Est. 30 - 60
17 Vietnam War - Box of 7.62 MM Assault Rifle Blanks 1967 +

Centurion Tank Machine Gun Mount + Kit Bag

Est. 30 - 60
18 Reproduction 1940's Luftwaffe Pilots Watch in Box

Est. 30 - 60
19 Asstd Lot of American and Australian Military Souvenirs

Est. 20 - 40
20 Original WW2 US Air Force Pilot's Vacuum Flask Themos Flask +

Aluminium Mess Mug

Est. 25 - 50
21 German WW2 Enlisted Man's Black Leather Belt - No Buckle

Est. 30 - 60
22 WWII Canvas Water Bucket 1940

Est. 30 - 60
23 Folding Water Bucket for Willys MB Jeep, US Army, WW2 - Used -

1944

Est. 35 - 60
24 WW2 US Army Enlisted Man's Khaki Cap with Badge

Est. 40 - 80
25 Original East GermanÂ  (DDR) Army Lot inc. Officers Cap, 2 Belts

(1 x black leather with buckle, 1 x grey webbing), Leather Mapcase,
Dogtag (blank), ID Document - Mostly Unused

Est. 100 - 250

26 11 Asstd WWII Third Reich Reference Books
Est. 60 - 120

27 9 Asstd Reference Books on the Vietnam War
Est. 30 - 60

28 The Vietnam Experience - Set of 17 Hardback Books from Boston
Publishing Company

Est. 50 - 100
29 18 Asstd Books on WWII Aviation History

Est. 40 - 100
30 Asstd Lot of European Museum Guide Books Etc inc 4 Guide Books

Est. 10 - 20
31 Asstd Lot of Military Movie Playbills/ Programmes

Est. 10 - 20
32 Asstd Lot inc 6 x Flying Magazines + 3 Calenders (2013, 2015, 2021)

x 3, WW2 themed

Est. 20 - 40
33 The Scourge of the Swastika - A Short History of Nazi War Crimes -

Lord Russell of Liverpool - 10th Edition 1954

Est. 10 - 20
34 Lot of 5 Books by David Irving

Est. 150 - 300
35 5 x Issues of Wheels & Tracks, The international Review of Military

Vehicles Magazine

Est. 20 - 40
36 Asstd Lot of Books on WWII Aviation Australia

Est. 40 - 80
37 18 WWII Military & Warfare Reference Books

Est. 40 - 80
38 Time Life The Epic of Flight series (set of 19)

Est. 80 - 160
39 10 Asstd Books on the American Civil War and American West

Est. 20 - 50
40 10 Asstd Reference Books on the Vietnam War

Est. 40 - 80
41 3 x Vintage War & Battle Annuals + 4 x Large Vintage Battle

Holiday Special Comics

Est. 20 - 40
42 8 Vintage Copies of Battle Action Comic inc. No.1

Est. 10 - 30
43 19 Vintage Copies of G.I. Combat The Haunted Tank from DC

Comics

Est. 20 - 40
44 Charley's War - Large Pictorial Softback Book from Titan Books

Est. 20 - 40
45 5 x Copies of DC Comics Unknown Soldier + 3 DC Comics Men of

War

Est. 20 - 50
46 8 Asstd Lot of Vintage DC Comics inc. Sgt Rock x 3, Sgt Fury, Weird

War Tales, Blitzkrieg, All Out War

Est. 20 - 40
47 Â  WW2 US Army Officer Genuine Service-Pak Suitcase / Valise -

RC FitzgeraldÂ 

Est. 150 - 300
48 German WW2 Backpack, Webbing A-frame with Leather Straps,

Mess & Iron Ration Tin

Est. 50 - 120
49 German WW2 Luftwaffe Leather Personal Effects Satchel with

Strap + Leather Wallet and Photo

Est. 40 - 80
50 Pair of USAAF A-10 Pattern, Size 111/2 Brown Leather With Wool

Cuff Gloves + B-17 Embroidered Badge

Est. 25 - 50
51 Asstd Lot of East German Collectables

Est. 30 - 60
52 22 Miltary Themed Postcards inc. Pearl Harbour Photos etc.

Est. 20 - 30
53 WWI Cards and Service Envelope & Postcards

Est. 25 - 40
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54 Hand Written Defensive Plan and MapsÂ against Paratroop Attack
Marked 'Most Secret' for 12 Coy AASC W'Shops in Egypt 1942

Est. 40 - 100
55 LAE Dumpu Campaign WW2 1943. Large Folder or Typed

Operational Notes, Procedures, Diagrams and Rations inc. Some
Marked as MOST SECRET

Est. 50 - 150
56 2 Folders on Borneo - Report on AASC Operations with Force Oboe

Two - Secret + Special Oboe Two Intelligence Review No.2 - Secret
and Includes Maps of Japanese Forces, Concentrations etc. - See
Individual Photos

Est. 150 - 300
57 Hand Drawn Maps on Tissue Paper of South Celebes +

Correspondence with Japanese Re Rice Supply 1945

Est. 50 - 150
58 Rare 'The Far Cry from The Middle East' WW2 Souvenir Magazine

as Posted Back to Australia by Lieut.S.R.Steele

Est. 80 - 150
59 New Guinea Victory Large Softback Pictorial Book with Original

Mailing Envelope 1945 Back to Australia from Capt S.R.Steele 7th
Aust Div

Est. 70 - 120
60 15 Original WW2 Maps of Nth .Africa -Some on Linen + 1918 Map

of Aleppo (Some Wear) - See Individual Photos

Est. 80 - 150
61 10 Full Colour Maps of European Cities 1935-1943 inc. Berlin 1935,

Cracaw 1937, Vienna 1939, Brussels-Frankfurt 1944 - See Individual
Photos

Est. 150 - 250
62 2 Large Original WW2 Maps of Salum Tobruch N.Africa 1942 - 1 on

Linen - See Individual Photos

Est. 50 - 100
63 7 Original WW2 Survey Maps of New Guinea c1942-44 Mainly by

Australian Forces - See Individual Photos

Est. 100 - 200
64 4 Large Full Colour Maps Produced in Japan C1940'S + Japan &

Korea Special Strategic Map by Australian Forces Aug 1945 - See
Individual Photos

Est. 80 - 160
65 3 WW2 Era Full Colour Large Maps Qld - Ipswich & Gordonvale

1942 & Bartle Frere 1943 + 1956 Full Colour Map of Australia - See
Individual Photos

Est. 50 - 100
66 6 Original WW2 Era Colour Survey Maps of Southern Celebes and

Celebes Indonesia c1944-45 - Some RAAF some US Army - See
Individual Photos

Est. 100 - 200
67 6 Original WW2 Maps of Borneo - 4 Marked SECRET Showing

Enemy Defences + 2 of Balikpapan - See Individual Photos

Est. 150 - 250
68 14 Copies Current Affairs Bulletin from Australian Army Education

Service 1943-44

Est. 50 - 100
69 12 Copies Current Affairs Bulletin from Australian Army Education

Service 1944

Est. 50 - 100
70 12 Copies Current Affairs Bulletin from Australian Army Education

Service 1945

Est. 50 - 100
71 2 Vintage Reprinted WW2 German Luftwaffe Recruitment Posters

Est. 20 - 50
72 2 Vintage Newspaper Reprints of German WW2 Posters - 1 Air Raid

Warning 1 Adolf Hitler

Est. 10 - 30

73 Vintage German WW2 Recruitment Poster for Norwegian Men
Est. 30 - 60

74 Rare Original WW2 Coloured Poster by Aust. Survey Corps. on
Stacking of Shell and Boxed Ammunition in Field Shelters - App.
550mm x 780mm

Est. 150 - 300
75 Rare Original WW2 Coloured Poster by Allied Land Force HQ. on

Field Shelters for Ammunition - App. 520mm x 780mm

Est. 150 - 300
76 Rare Original WW2 Coloured Poster by Aust. Survey Corps. 1943

Help the Gunner - App. 510mm x 750mm

Est. 150 - 300
77 Rare Original WW2 Coloured Poster by Aust. Survey Corps. on

Hand Grenade Workings No 36m MK1 - App. 535mm x 770mm

Est. 150 - 300
78 Rare Original WW2 Coloured Poster by Aust. Survey Corps. on

Cartridges, Q.F., 3.7-Inch H.E. FZD 199

Est. 150 - 300
79 Rare Original WW2 Coloured Poster by Aust. Survey Corps. Bomb,

M.L., H.E. 3 Iinc Mortar 10LB., FZD. NO.152

Est. 150 - 300
80 Rare German WW2 Luftwaffe Tropical â€œHermann Meyerâ€•

Type EM's Service Cap

Est. 800 - 1,500
81 German WW2 , Waffen-SS EM/NCO Overseas Field Cap Dated

1941 by K.H.Flauder Minden (Westf.)

Est. 750 - 1,500
82 German WW2 Waffen SS NCO's Visor 'Crusher Cap' by Arthur

Kuck Berlin

Est. 1,500 - 2,500
83 German WW2 Unissued M35 Pattern Helmet, with Leather Chin

Strap and Liner, Stamped 68 TSR,Â 

Est. 100 - 250
84 German WW2 Auer Infantry Gas Mask and Ribbed Cannister

Est. 150 - 300
85 German WW2 Waterbottle M31 Pattern Complete with Straps

Est. 60 - 150
86 Australian Defence Force Water Bottle in Camo Pouch - Stamped

Feb 1997 - Unused

Est. 20 - 40
87 Australian Defence Force Sleeping Bag with Nylon Carry Bag

Est. 30 - 60
88 Pair of Vintage Framed Adverts for Coca Cola and Chesterfields

with USAF

Est. 30 - 60
89 Japanese Model Gun Corp. Box for a U.S. WW2 Thompson M-1921

TAAC Replica Cap Firing Gun - Box Only

Est. 30 - 60
90 Framed Vintage Advert for the Movie 'God is My Co-Pilot'

Est. 30 - 60
91 Large Framed Vintage US Army Infantry Recruitment Poster

Est. 60 - 120
92 2 Photographic Prints of B-17 Yankee Lady Air Museum - Cockpit

Close Up signed by Crew

Est. 50 - 100
93 Blockboard Mounted Historic Poster for RAF Display in London

Est. 30 - 60
94 Full Size 1968 The Australian Facsimile of Australian WW1

Recruitment Poster - "Were YOU there then?"

Est. 150 - 250
95 1968 The Australian Full Size Facsimile of WW1 War Meeting

Poster at Roseville Hall 1915

Est. 150 - 250
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96 1968 The Australian Full Size Facsimile of WW1 Recruitment Poster
for the Commonwealth of Australia Expeditionary Forces

Est. 150 - 250
97 6 Australian WWII PoW & Burma Railway Books

Est. 30 - 50
98 5 WWII Books

Est. 100 - 150
99 From World War to World War - Set of 10 Discussion Booklets by

the Australian Army Education Service + 3 More Discussion
Pamphlets

Est. 40 - 80
100 3 x Vintage Books on Map Reading - Notes on Map Reading 1929,

Military Map Reading for the New Army 1940, Sheldon's Map
Reading and Field Sketching 1942 Complete with Fold Out Map on
Inner Cover

Est. 30 - 50
101 33 Copies of Current Affairs Bulletin from the Australian Army

Education Service - 8 x 1942, 18 x 1943, 7 x 1944

Est. 50 - 100
102 15 x Booklets Issued by the Australian Army Education Service for

Discussion Group Courses + 1 The School Child

Est. 20 - 40
103 18 x Copies of Current Affairs Bulletin 1942 Issued Weekly to

Officers by the Australian Army Education Service

Est. 30 - 50
104 SALT Army Education Journal - 10 Copies 1943-1945

Est. 50 - 100
105 They Sought Out Rommel - A Diary of the Libyan Campaign

November 16th to December 31st 1941 - Original 1942 Edition

Est. 20 - 40
106 Fortune Magazine from Sept 1945 Includes Comprehensive Article

on the B-29 Bomber used against Japan

Est. 30 - 60
107 3 Copies of Parade Middle East Weekly Aug-Nov 1942 + AIF News

Oct 1942

Est. 20 - 40
108 3 Large Vintage UK Admiralty Navigational Charts c1970's/80's -

See Individual Photos

Est. 40 - 60
109 3 Large Vintage UK Admiralty Navigational Charts c1970's/80's

Est. 40 - 60
110 3 Large Vintage UK Admiralty Navigational Charts c1970's/80's -

See Individual Photos

Est. 40 - 60
111 3 Large Vintage UK Admiralty Navigational Charts c1970's/80's -

See Individual Photos

Est. 40 - 60
112 Supposed German WW2 Hermann GÃ¶ring Panzer Division

Command Flag

Est. 40 - 100
113 German WW2 Nazi Party Swastika Flag

Est. 200 - 300
114 German WW2 Reichskreigsflag Battle Flag - Good Condition

Est. 100 - 250
115 1 x USN Long Sleeved Cotton Shirt - Flying Maces + 1 US Marine

Marathon Long Sleeved Cotton Shirt

Est. 20 - 40
116 1968 Australian Army Infantry Jacket - Size 43/44R

Est. 20 - 50
117 Pair of German WW2 Waffen SS Italian Camo Pattern Pants +

Camo Top and 3 Camo Swatches

Est. 50 - 120
118 USAAF Vietnam War 1st Cavalry Airmobile Helicopter Pilot's

Uniform Includes Jacket and Fire Resistant Shirt - Ribbon Bars and
Cavalry Insignia + Modern Embroidered Patch

Est. 100 - 250

119 Original WW2 US Army 8th AAF 1st Lt Uniform, Includes Bomber
Pilot Tunic, Shirt, Tie, Pants and Trenchcoat

Est. 250 - 450
120 German WW2 Waffen SS Totenkopf Regiment Major's Insignia

Tunic with Infantry and Panzer Assault Badges, Sleeve Eagle &
Totenkopf Cufftitle

Est. 1,000 - 2,000
121 German WW2 Waffen SS Panzer Qulited Winter Camo Jacket and

Pants

Est. 1,000 - 1,500
122 US Army 101st Airborne WW2 DesignÂ Field Jacket, M43 Pattern,

Used in the making of Band of Brothers Tailored by Berensen
Tailors Melbourne (with COA)

Est. 250 - 500
123 US Army 8th AAF WW2 Replica Uniform, Lt Col Insignia includes

Fighter Pilot Tunic, Shirt, Tie, Pants and Cap - Mostly Tailored by
Berensen Tailors Melbourne for Movie World Studios.

Est. 250 - 400
124 US Army 101st Airborne WW2 Replica Tunic with Insignia for Full

Colonel - Glider Pilot - Tailored by Berensen Tailors Melbourne and
used in the making of Band of Brothers HBO TV Series (with COA)

Est. 250 - 400
125 German WW2 Panzer Colonel's Uniform inc. Tunic with Iron Cross,

Breast Eagle, Dagger Hanger and Collar Patches. Breeches (Stamped
Inside) and Leather Boots

Est. 1,500 - 3,000
126 Reproduction US Army Air Forces Sheepskin Lined Leather

Bomber Jacket,Â B3 pattern, B-17 Sally B Flying Fortress (hand
painted) on Back with Bail Out WhistleÂ 

Est. 250 - 350
127 Asstd Lot of German WW 2 Luftwaffe Personal Effects - Soldbuch

(pay book), Razor Blade Box x 2 (empty), Matchbox (with matches),
Cigarette Box (20 Sport) Opened, Cigarette Box (Africain)
Unopened, Water Bottle Cap

Est. 50 - 150
128 Pair of German WW2 Panzer Officers Collar Patches

Est. 100 - 200
129 German WW2 Luftwaffe Pair of Flight Majorâ€™s Collar Tabs

Est. 100 - 200
130 4 x German WW2 Waffen SSÂ Badges - Cap Eagle, Sleeve Eagle

Tropical, Sleeve Eagle Standard, WH Army Breast Eagle

Est. 200 - 400
131 German WW2 Luftwaffe Fallschirm-JÃ¤ger Rgt.1 Cufftitle

Est. 800 - 1,500
132 German WW2 Leibstandarte Waffen SS Adolf Hitler Regt. Sport

Shirt Patch Taken on Original Shirt

Est. 80 - 150
133 German WW2 SS-Totenkopfverband NCO Collar Tab, First

Pattern.

Est. 400 - 750
134 German WW2 SS-Totenkopfverband NCO Collar Tab, First

Pattern. Excellent Condition

Est. 600 - 1,000
135 German WW2 Waffen SS Officer's Belt Buckle - Makers Stamp

K&F to Rear

Est. 150 - 250
136 German WW2 Pair of Luftwaffe 1st Lieutenant Sholder Boards

Est. 60 - 120
137 WW2 Brass and Copper Barr & Stroud F.T.37 1.0M Pattern 10050

Artillery Rangefinder

Est. 800 - 1,200
138 Marine 2 Day Admiralty Chronometer by Victor Kullberg

Est. 4,000 - 6,000
139 Waltham US Navy 8 Day Deck Watch in Original Inner and Outer

Cases

Est. 1,000 - 2,000



Auction - Timed Online Militaria Auction 26/03/2022 7:52 PM AEST
Lot Title/Description Lot Title/Description

140 Large Vintage Chromed USAF Bomber and Australian Icons Desk
Ashtray Mounted on Timber

Est. 50 - 100
141 German WW2 Army NCO Sabre Sword & Scabbard - Unmarked

Est. 1,500 - 2,000
142 14 Asstd c1900 Stereoscope Viewing Cards - Mainly Boer War inc. 4

Australian Examples

Est. 20 - 40
143 Australian Army WW2 Telegram to General Blamey Congratulating

All Ranks at Capturing Kokoda from MacArthur - Marked
SECRET NOVEMBER 2ND 1942

Est. 50 - 150
144 WW2 US Army Jeep Plumb Axe

Est. 60 - 120
145 Very Rare German WW1 10.5cm Calibre Brass Shellcase, Stamped

Magdeburg Sept 1917, 500mm Tall

Est. 150 - 250
146 WWI British War and Victory Medals with Original Photos

Est. 50 - 100
147 WWI British Victory Medal

Est. 30 - 50
148 1882 Khedive Star Egypt & Sudan Campaigns 1882-91

Est. 120 - 200
149 1884-6 Khedive & 1887 Queen Victoria Jubilee Police Medal with

1897 Bar

Est. 120 - 200
150 Asstd Lot of Old Military Buttons and Insignia

Est. 25 - 50
151 1882 Khedive Star Egypt & Sudan Campaigns 1882-91

Est. 120 - 200
152 Brass Military Compass Prismatic Liquid MK III Australia

No.13832

Est. 60 - 120
153 Pair of Antique Silver Plated Knife Rests Engraved SM & XVIII

Hussars

Est. 20 - 40
154 1897 Lord Nelson's Flagship Foudroyant Copper Medal - Struck

from Scrap Copper from the Ship after Breaking Up - In Original
Cardboard Box - Good Condition

Est. 60 - 120
155 1905 Centenary of Lord Nelson's Death Large Copper Medallion +

BFSS H.M.S Victory Small Copper Medallion

Est. 40 - 80
156 1884 Khedive Star Egypt & Sudan Campaigns 1882-91

Est. 120 - 200
157 WW2 USAAF WASP Pilot Wings (Woman's), Embroidered

1943-1947

Est. 20 - 40
158 Large Broad Bladed Knife in Leather Sheath

Est. 40 - 80
159 Vintage Painted Royal Australian Electrical and Mechanical

Engineers Alloy Plaque

Est. 50 - 120
160 WW1 Horse Ambulance Back Pack - Bridle - Bit - Hanes - Blinkers

Est. 60 - 120
161 App. 45 Vintage Copies of Commando - War Stories in Pictures

Est. 30 - 60
162 14 Asstd Vintage Military Books/Comics

Est. 10 - 25
163 App. 45 Vintage Copies of Commando - War Stories in Pictures

Est. 30 - 60
164 39 Vintage War Picture Library Graphic Comic Books

Est. 40 - 80
165 41 Vintage Battle Picture Library Graphic Comic Books

Est. 40 - 80
166 14 Vintage War/Battle/Air Ace Picture Library Holiday Special

Books

Est. 20 - 40
167 App. 40 Vintage Copies of Commando - War Stories in Pictures

Est. 30 - 60

168 3 x Vintage Fightin' Army from Charlton Comics, Combat from Dell
Comics + Iron Corporal from Murray Comics

Est. 20 - 40
169 9 Large Vintage Army at War Comics from Murray Comics

Est. 25 - 40
170 5 x Large Vintage War Heroes Comics from Planet Comics

Est. 20 - 40
171 8 x Large Vintage Combat Zone Comics from Murray Comics

Est. 20 - 40


